
ATA DE REUNIÁO ORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA 
ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 

No primeiro dia do mès de setenmbro de dois mil e vinte dois, às nove horas e 
vinte e cinco minutos (Vinte e cinco minutos de atraso) reuniram-se na sala dos 

conselhos da Secretaria Municipal de Educação, membros do CAE e a 
nutricionista da SME de Cristópolis para reunião ordinária do bimestre. 

Estavam presentes na reunião os (as) conselheiros (as) Maria Brandão, lzaias 
Sabino, Ademildes Borges, Célia Vasco e a nutricionista Elliane Martins. O 
presidente lzaias Sabino da Silva iniciou a reunião dando boas vindas e 

colocando a pauta da reunião: avaliação da atuação do CAE no 1° semestre e 

planejamento das ações do 2° semestre - falar sobre os segmentos que não 

estão comparecendo nas reuniões. A conselheira Célia fez a leitura da ata da 

reunião anterior ea palavra foi passada para a nutricionista Eliane que relatou 

falta de merenda em algumas escolas no último mês. O problema da falta de 

merenda é como financeiro. Ela relata que no último pedido feito por ela, foi 

tirado quase 10.000 reais em produtos da lista. Há muitas escolas reclamando 

e a distribuidora alega falta de pagamento de algumas notas anteriores 

também. Ela ressalta que neste mês já vai ter processo de licitação para 

contratação de empresa fornecedora para Alimentação Escolar. A conselheira 

Célia relata que o dinheiro em falta é a contrapartida que a prefeitura deveria 

fazer caso o recurso do PNAE não conseguisse suprir a demanda do 

município, que tem criança que sÓ se alimenta bem na escola, e que a falta da 

alimentacão escolar, atrapalha a finalidade da aprendizagem. Ficou proposto 

também que o CAE precisa acompanhar o processo de licitação, para que a 

das datas para 
CAE Conselheira Nájila (ela não estava presente, mas a conselheira Célia ficou 

informasse avisá-la) responsável para 

acompanhamento. Ademildes sugeriu que fosse enviado um ofício para o 

gestor sobre as faltas de produtos da alimentação nas escolas. Sobre as ações 

que foram feitas no 1° semestre, a avaliação foi positiva e para o 2° semestre 

OS conselheiros ficaram de acompanhar as escolas nas mudanças sugeridas 

no relatório 
encaminhado ao secretário de educação. Sobre os faltosos, os 

segmentos estão sendo 
representados, mesmo com um titular da sociedade 

Vae 

CIVil, 
representando a rádio comunitária, não 

comparecendo e não dando 

retorno aos contatos. O segmento Sociedade Civil é representado também pela 



conselheira Adenmildes que é do Sindicato dos Trabalhadores Rurais e voltou a 

comparecer na reunião de hoje. O presidente lzaias encerrou agradecendo a 

presença de todos e não havendo nada mais a tratar, lavVro esta ata que Será 

assinada por todos os presentes. Cristópolis-BA, 01 de setembro de 2022. 
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